
                                                                                            
 

Да се попълни от спортиста 

Фамилия:  

Дата на раждане:  

Спорт: 
 

Име:  

Националност:  

Ниво на състезаване при оттеглянето  

(национално, международно или друго): 

Точна дата на оттегляне (моля, приложете копие от писменото уведомление за оттегляне, изпратено 

до всяка антидопингова организация /АДО/, включила спортиста в своя списък на спортистите за 

тестване /ССТ/): 
 

Причина(и) за оттеглянето: 

ССТ по време на оттеглянето (моля, посочете националната антидопингова организация /НАДО/ и/или 

международната федерация /МФ/, както е приложимо. Също, ако по време на оттеглянето спортистът 

е бил включен в два ССТ (т.е. НАДО и МФ), моля, посочете коя АДО е получавала данните за 

местонахождението на спортиста): 

 
 

Антидопингова история (моля, посочете дали някога е установено, че сте извършил(а) нарушение(я) на 

антидопинговите правила. Моля, посочете също така извършеното(ите) нарушение(я) и наложените 

последствия): 

 

 

Причина(и) за зъвръщане към състезания и състезателното ниво, на което иска да се завърне спортистът 

(национално, международно или друго): 

 

 

Основания за искането (вкл. защо стриктното прилагане на изискването за 6-месечно уведомление е 

явно несправедливо): 

 
 

Искана дата за завръщане (вкл. специалната(ите) проява(и), в които спортистът желае да участва в 

рамките на 6-месечния период на уведомление и дали тази (тези) проява(и) е (са) квалификационна(и) 

проява(и) за голяма(и) проява(и) (моля, уточнете голямата проява), която ще се проведе след 

изтичането на 6-месечния период на уведомление). Моля, уточнете също дали търсеното изключение 

е само за една проява (моля, дайте подробности за проявата): 

 

 

 

Подпис на спортиста: 
 

Дата: 

ЧЛЕН 5.6.1 от Световния антидопингов кодекс                                                                                                                                                                                 


